

前郭法院：宣讲《民法典》进乡镇

图文：郭清沂

为进一步宣传《中华人民共和国民法典》，加强基层普法教育，增强人民群众的环保及法律意识，9月18日上午，前郭县人民法院查干湖法庭庭长魏明远前往查干湖镇，为该地村干部及党员群众开展了《〈民法典〉及环境保护》专题讲座。





魏明远庭长围绕民法典的制定颁布和重要意义、民法典体例梳理及民法典中关于环境资源和生态保护责任的规定三个方面进行了宣讲，讲座内容由浅入深，使受众能够在听讲后了解民法典与生活方方面面的密切联系，使民法典真正走进群众生活。魏法官对民法典中有关生态环境保护的相关法条做了细致的讲解，注重将晦涩难懂的法条转变成群众容易理解的生活语言，讲座结束后，在场群众纷纷点赞魏法官的精彩宣讲，并表示在今后的生活中要学会利用民法典维护自身合法权益，同时注重提高自身保护环境的相关意识，坚决杜绝在生产生活中触碰生态红线、破坏自然环境。



随后，前郭法院干警为现场的村干部及党员分发了民法典书籍及环境保护宣传单，并前往查干湖景区为游客及餐饮企业发放环保宣传单，以进一步提高人民群众保护环境、节约资源的相关意识，共同守护查干湖和谐美丽的自然环境。





